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2024 年河北唐山市农业科学研究院公开选聘工作人员 6 名笔试模

拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．根据功能定位的不同，产业政策可分为()。

A、产业组织政策

B、农业政策

C、金融政策

D、环保政策

答案：A

解析：产业政策是指政府根据经济发展需要，促进各产业部门均衡发展而采取的政策

措施及手段的总和，由产业布局政策、产业结构政策、产业技术政策和产业组织政策

等组成。A 项正确，产业组织政策属于产业政策的一种。B 项错误，农业政策不属于

产业政策。C 项错误，金融政策不属于产业政策。D 项错误，环保政策不属于产业政

策。故选 A。

2．根据《中华人民共和国民法典》规定，自然人下落不明满()的。利害关系人可以向

()申请宣告该自然人为失踪人。

A、一年公安机关
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B、二年人民法院

C、三年人民法院

D、四年公安机关

答案：B

解析：根据《民法典》第四十条规定：“自然人下落不明满二年的，利害关系人可以

向人民法院申请宣告该自然人为失踪人。”故选 B。

3．经济学上所推崇的“橄榄型”收入分配结构，是指低收入和高收入相对较少，中

等收入占绝大多数的分配结构。我国正在采取措施，实施“提低、扩中、调高、打

非、保困”的方针，使收入分配朝着“橄榄型”方向发展，这主要是为了促进()。

A、生产的发展

B、效率的提高

C、社会的公平

D、内需的扩大

答案：C

解析：橄榄型社会结构的基本特征是“两头小，中间大”，也就是中间阶层的数量和

规模比较大，精英和底层的数量相对较少，这样的社会结构能体现社会公平，有利于

社会稳定。“提低”，就是提高低收入者收入水平，这是缓解收入差距扩大的基础性

工作;“扩中”，就是扩大中等收入者比重;“调高”，就是有效调节过高收入;“
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打非”，就是坚决取缔非法收入;“保困”，就是保障困难群众的基本生活。以上方法

都是为了缩小收入差距，维护社会公平所采取的措施。故选 C。

4．公共部门对穷人提供的现金救济，医疗补助支出，食品券和住房支出等的支出为

()。

A、社会福利支出

B、社会保险支出

C、转移性支出

D、救助金

答案：A

解析：A 项正确，社会福利是指国家和社会通过各种福利事业，福利设施，福利服务

为社会成员提供基本生活保障，并使其基本生活状况不断得到改善的社会政策和制度

的总称。它是社会保障的高级阶段。题干中，公共部门通过提供现金以及实物为穷人

提供基本的生活保障，符合社会福利支出的定义。B 项错误，社会保险是现代社会保

障的核心内容，是一国居民的基本保障，即保障劳动者在失去劳动能力，失去工资收

入之后仍然能够享有基本的生活保障。社会保险的项目在不同国家有所不同，在我国

社会保险的主要项目有老年保险，失业保险(待业保险)，医疗保险，疾病保险，生育

保险，工伤保险，伤残保险。题干并未涉及社会保险的相关内容，排除。C
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/295013233134011200

https://d.book118.com/295013233134011200

